
07.11.2022 11.23  Klassetrivsel 

Klaisse 
trivsel Klassetrivsel fra Skolevisioner ApS -forbedrer menneskers fællesskaber og livskvalitet 

UVM Kolding Realskole marts 2022 
Udskrevet af Rikke Pal - 7. november 2022,11:23 - Kolding Realskole 

Rapport for enhed :Kolding Realskole 

Sidst lukket: 19. maj 2022,11:03 
	

Anonym undersøgelse: 

Benytter billeder: Nej 
	

Benytteroplæsning: j~,  

Kommentarer: AIdrig 
	

Distribueret undersøgelse: 

Deltagergrupper: 5. årgang 	6, årgang 	7, årgang 	8. årgang 	9. årgang 

Spørgsmålspakker: Fritid 	Fysiske rammer 1 	Fysiske rammer 2 	Fysiske rammer 3 	Glæde ved al 

gå i skole 	Lærerne 	Skoleklar 	Tryghed 	Undervisning 

Formål: Formålet med denne undersøgelse er at få et indblik i hvordan 5.-9. klasse på Kolding Realskole trives, 

sadan at vi kan gøre skolen til et endnu bedre sted. 
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305 
287 
269 
251 
233 
215 
197 
179 
161 
143 
125 
107 
89 
71 
53 
35 
17 

12 47 
44 
41 
38 

46 35 
32 
29 
26 

3 23 
20 
17 
14 
11 
8 
5 
2 

Ja 

Nej 

Ved ikke 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg har et f ritidsjob. ( Svar påkrævet - uden kommentarer 

    

1. 

 

~1 

Hele undersøgelsen 

Ja 	 227 

Nej 	 304 

Ved ikke 	 17 

5. årgang 

6. årgang 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87c/status/reports/print/7/a8b80ab7-6c176-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac8... 	2/93 



Klassetrivsel 07.11.2022 11.23  

Ja 24 
67 
63 
59 
55 

Nej 66 
51 
47 
43 
39 
35 

■ Ved ikke 3 31 
27 
23 
19 
15 
11 
7 
3 

7. årgang 

   

 

40 90  
84 
78 
72 

89 66 
60 
54 
48 

7  42 
36 
30 
24 
18 
12 
6 
0  

  

Ja 

 

Nej 

Ved ikke 

 

8. årgang 

Ja 	 65 

Nej 	 66 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac8... 3193 
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3 
67 
63 
59 
55 
51 
47 
43 
39 
35 
31 
27 
23 
19 
15 
il 
7 
3 

   

  

 

86 87 
81 

75 

69 

37 63 

57 

51 

i 	45 

39 

33 

27 

21 

15 

9 

3 

Ja 

Nej 

Ved ikke 

07.11.2022 11.23 

m Ved ikke 

9. årgang 
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441 
415 
389 
363 
337 
311 

285 
259 
233 
207 
181 
155 
129 
103 
77 
51 
25 

52 53 
49 

4S 

41 

9  37 

33 

29 

0  2S 

21 

17 

13 

9 

5 

1 

Ja 

N ej 

Ved ikke 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg dyrker sport i min fritid.  (Svarpåkrævet-udenkommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Ja 	 440 

Nej 	 102 

Ved ikke 	 6 

5. årgang 

6. årgang 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770ac8... 5193 
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j Ja 76 
77 
72 
~ 

67 
62 

Nej 17 57 
52 
47 
42 

Ved ikke 0 37 

32 
27 
22 
17 
12 
7 
2 

7. årgang 

    

 

107 108 
101 
94 
87 

	

26 	80 
73 
66 
59 

	

3 	52 
45 
38 
31 
24 
17 
10 
3 

   

Ja 

  

Nej 

Ved ikke 

   

   

B. årgang 

la 	 102 

Nej 	 30 
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m 
Ved ikke 

Klassetrivsel 

2 
103 
96 
89 
82 
75 
68 
61 
54 
47 
40 
33 
2_6 
19 

12 
5 

103 104 
97 
90 
83 

	

20 	76 
69 
62 
55 

	

1 	48 
41 
34 
27 
20 
13 
6 

Ja 

N ej 

Ved ikke 

9. årgang 

https:Hprivatskole.klassetrivsel .dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/stakis/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac8... 7/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeghar odevenner, e mødes med i min fritid. ( Svar 
 kommentarer) 

uden 
J 	 jeg 	 kommentarer ) 3. 

Hele undersøgelsen 

239 
Meget enig 238 225 

211 
197 
183 

Enig 222 169 
155 
141 
127 

Hverken enig eller uenig 72 113 
99 
85 
71 

Uenig 12 57 
43 
29 
15 

Meget uenig 4 1 

5. årgang 

34 
35 

Meget enig 
32 

29 

Enig 15 26 

23 

20 

iHverken enig eller uenig 11 17 

14 

11 
Uenig 1 8  

5 

2 
Meget uenig 0 

6. årgang 

littps:/Iprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/h•eports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-,1723-b I225a96a87e/3770ac8... 	8/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivscl  

Meget enig 35 
40 

37 
34 
31 

Enig 39 
28 

25 
22 

Hverken enig eller uenig 13 19 

16 
13 -~` -~: z 

Uenig 5 10 

7 

i
IL ~, 	~ '~ ~--;. 

~~~ 

4 

Meget uenig 1 1  
•. f~ I~ 

 

7. årgang 

Meget enig 45 
63 
59 
55 
51 

Enig 62 47 
43 
39 
35 

Hverken enig eller uenig 25 31 
27 
23 
19 

Uenig 3 15 
11 
7 

Meget uenig 1 
3 

8. årgang 

Meget enig 	 55 

Enig 	 65 

littps://priva(skole.klassetrivsel.dk/surve),s/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b 1225a96a87c/3770ac8... 	9/93 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

10 

3 

1 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

66 
62 
58 
54 
50 
46 
42 
38 
34 
30 
26 
22 
18 
14 
10 
6 
2 

9. årgang 

70 
Meget enig 69 

65 
60 
55 

Enig 41 50 
45 
40 

Hverken enig eller uenig 13 35 

30 
25 
20 

Uenig 0 
15 
10 

5 
Meget uenig 1 0 

littps://pri vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	10/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

4.  Mit klasselokale er rart at være i.( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 94 
284 
267 
250 
233 

Enig 283 
216 
199 
182 
165 

Hverken enig eller uenig 129 
148 
131 
114 
97 
80 

Uenig 34 63 
46 
29 

Meget uenig 8 
12  

5. årgang 

Meget enig 8 
42 
39 
36 
33 

Enig 41 30 
27 
24 

Hverken enig eller uenig 11 21 
18 
15 

Uenig 1 
12
9 
6 
3 

Meget uenig 0 0 

6. årgang 

littps://privatskole.kiassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/prist/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	11/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 11 
42 
39 
36 
33 

Enig 41 30 
27 
24 

Hverken enig eller uenig 29 21 
18 
15 
12 

Uenig 9 
9 
6 
3 

Meget uenig 3 0 J 

x 

7. årgang 

Meget enig 19 
68 
64 
60 
56 

Enig 67 
52 
48 
44 
40 
36 

Hverken enig eller uenig 34 32 
28 
24 
20 

Uenig 13  16 
12 
8 
4 

Meget uenig 3 0 --i j  

8. årgang 

Meget enig 	 22 

Enig 	 75 

https://pri  vatskole.klassetri vsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/statush•eports/print/7/a8b80ab7-6476-405x-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	12/93 
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76 
Hverken enig eller uenig 32  71 

66 
61 

Uenig 4 56 
51 
46 

41 
Meget uenig 1 36 

31 
26 I : 

21 
16 
il 

6 

,~.. 
'_.~~.~=t i

_
-,. ,  

i'_--; 

1 

9. årgang 

Meget enig 34 
60 
56 
52 

48 

Enig 59 44 
40 
36 

32 
Hverken enig eller uenig 23 28 

24 

20 

Uenig 7 16 
12 

l.y 

8 
4 

Meget uenig 1 0 

httl)s:Hpri vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  l225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770ac... 	13/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Skolegs rden er rar at være L( Svar påkrævet - uden kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 52 
221 

208 
195 
182 

Enig 220 
169 
156 
143 
130 
117 

Hverken enig eller uenig 198 104 
91 
78 
65 

Uenig 62 52 
39 
26 
13 

Meget uenig 16 0 

5. årgang 

Meget enig 11 29  
27 
25 
23 

Enig 28 21 
19 
17 

Hverken enig eller uenig 19  15 
13 
11 
9 

Uenig 3 7 

5 
3 

Meget uenig 0 1 

6. årgang 

bttps://privatskole.kiassetri vsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6cl76-405x-a7d3-b  I225,t96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	14/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 7  35 

32 

29 

Enig 33 26 

23 

20 

Hverken enig eller uenig 34 17 

14 

11 
Uenig 15 8  

5 

2 
Meget uenig 4 

7. årgang 

Meget enig 11 
55 
51 
47 
43 

Enig 54 39 
35 
31 

Hverken enig eller uenig 48 27 
23 
19 

Uenig 15 15 
11 
7 
3 

Meget uenig 8 

8. årgang 

Meget enig 	 10 

Enig 	 58 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	15/93 



9. årgang 

Meget enig 13 
48 
45 
42 
39 

Enig 47 36 
33 
30 
27 

Hverken enig eller uenig 47 24 
21 
18 
15 

Uenig 15 12 
9 
6 
3 

Meget uenig 2 0 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Hverken enig eller uenig 	50 	
59 

 55 
51 
47 

Uenig 	 14 43 
39 
35 
31 

Meget uenig 	 2 27 
23 
19 
15 
11 
7 
3 
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07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Skolens toiletter er i orden. ( Svar påkrævet - uden kommentarer) 6.  

Hele undersøgelsen 

Meget enig 12 
198 
186 
174 
162 

Enig 121 150 
138 
126 
114 

Hverken enig eller uenig 197 102 
90 
78 
66 

Uenig 140 54 
42 
30 
18 

Meget uenig 78 6  

5. årgang 

Meget enig 2  24 

22 

20 

Enig 10 18 

16 

14 

Hverken enig eller uenig 23 12 

10 

8 

Uenig 13 6 

4 

2 

Meget uenig 13 0 

6. årgang 

https://pri  vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-,17d3-b  I225a96a87e/status/reports/print/7/,18b80ab7-6d76-405,1-,17d3-b l225a96a87e/3770ac... 	17/93 



07.11.2022 l 1.23 Klassetrivsel 

Meget enig 0 30 
28 
26 
24 

Enig 26 22 
20 
18 
16 

Hverken enig eller uenig 29 14 
12 
10 

Uenig 22 8  
6 
4 
2 

Meget uenig 16 0 

7. årgang 

Y 

0  

Meget enig 

Enig 

Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

0  49 
46 
43 
40 

18 37 
34 
31 
28 

48 25 
22 
19 
16 

40 	13 
10 
7 
4 

30 	1  

8. årgang 

Meget enig 	 7 

I Enig 37 

https://privvatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/3770ac... 	18/93 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

47 

33 

10  

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

48 
45 
42 
39 
36 
33 
30 
27 
24 
21 
18 
15 
12 
9 
6 
3 
0 

9. årgang 

Meget enig 3 
51 

48 
45 
42 

Enig 30 
39
36 
33 
30 
27 

Hverken enig eller uenig 50 24 
21 
18 
15 

Uenig 32 12 
9 
6 
3 

Meget uenig 9 0 

littps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/pri ntl7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	19/93 



07.11.2022 11.23 

   

7. 

 

~- 

   

Klassetrivsel 

Skolens faglokaler er gode at være L ( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 102 
327 
307 
287 
267 

Enig 326 247 
227 
207 
187 

Hverken enig eller uenig 100 167 
147 
127 
107 

Uenig 17 87 
67 =1 

:.i 47 ~ 
27 

Meget uenig 3 7  

5. årgang 

Meget enig 16 
35 

32 

29 

Enig 34 26 

23 

20 

Hverken enig eller uenig 11 17 

14 

11 
Uenig 0 8  

5 

2 
Meget uenig 0 

6. årgang 

litti)s://pri vatskole.klassetrivsel.dkJsurveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87c/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770ac... 	20/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 19  56 
52 
48 
44 

Enig 55 40 
36 
32 

Hverken enig eller uenig 15 28 
24 
20 
16 

Uenig 3  12 
8 
4 

Meget uenig 1 0 

7. årgang 

Meget enig 23 
87 
81 
75 
69 

Enig 86 63 
57 
51 

Hverken enig eller uenig 25 45 
39 
33 
27 

Uenig 2 21 
15 
9 

Meget uenig 0 3  

8. årgang 

Meget enig 	 22 

Enig 	 81 

littps://privatskole.klasseti-ivsel .dk/surveys/a8b80ab7-6(176-405a-a7d3-b  l225a96a87c/status/i-eports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	21193 
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82 
Hverken enig eller uenig 25  77 

72 
67 

Uenig 6 
62 
57 
52 
47 

Meget uenig 0 42 
37 
32 
27 
22 
17 t- 

r 	. 
12 
7 
2  

9. årgang 

Meget enig 22 71 
66 
61 
56 

Enig 70 51 
46 
41 

l 	Hverken enig eller uenig 24 36 
31 
26 
21 

Uenig 6  16 
11 
6 

Meget uenig 2 1 

bttps:Hpri vatskole.kiassetrivscl.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  l225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770ac... 	22/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg kan se, hvad der sker på tavle og smart 
board. 

8.  
( Svar påkrævet - uden 
kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 222 
247 
232 
217 
202 

Enig 246 187 
172 
157 
142 

Hverken enig eller uenig 56 127 
112 
97 
82 

Uenig 20 67 
52 
37 

Meget uenig 4 

22 
7 m~" 

5. årgang 

Meget enig 24 
25 
23 

21 

Enig 22 19 

17 
15 

Hverken enig eller uenig 13 13 

11 

9 

Uenig 2 
7 

5 

3 

Meget uenig 0 
1 

6. årgang 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-606-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	23/93 
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Meget enig 32 
47 
44 
41 
38 

Enig 46 35 
32 
29 
26 

Hverken enig eller uenig 8 23 
20 
17 
14 

Uenig 6 11 
8 
5 

Meget uenig 1 2  

7. årgang 

Meget enig 47 
67 
63 
59 
55 

Enig 66 
51 
47 
43 
39 
35 

Hverken enig eller uenig 16 31 
27 
23 

Uenig 6 
19 
15 
11 
7 
3 

Meget uenig 1 

8. årgang 

Meget enig 

Enig 

https:Hprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87c/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/3770ac... 24/93 

62 

58 



07.11.2022 11.23 

~ 
Klassetrivsel 

63 
I  Hverken enig eller uenig 9 59 

55 
51 

Uenig 4 47 
43 
39 
35 

Meget uenig 1 31 
27 
23 
19 
15 
11 
7 
3  

9. årgang 

58 
Meget enig 57 

54 
50 
46 

Enig 54 42 
38 
34 

Hverken enig eller uenig 10 
30 
26 
22 
18 

Uenig 2 14 
10 
6 

Meget uenig 1 2  

bttps://pri vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  l225a96a87c/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770ac... 	25/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg kan høre, hvad læreren siger. ( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 9.  

Hele undersøgelsen 

276 
Meget enig 275 259 

242 
225 

Enig 243 208 
191 
174 
157 

Hverken enig eller uenig 28 140 
123 
106 
89 

Uenig 1 72 
55 
38 
21 

Meget uenig 1 4 

5. årgang 

Meget enig 29 
30 
28 
26 
24 

Enig 25 22 
20 
18 

Hverken enig eller uenig 7 
16
14 
12 
10 

Uenig 0 8  
6 
4 
2 

Meget uenig 0 0 

6. årgang 

littl)s://privatskole.klassetri vsel.clk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/stattis/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	26/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 36 
52 

48 

44 

40 
Enig 51 

36 

32 

28 
Hverken enig eller uenig 5  24 

20 

16 
Uenig 1 12 

8 

4 
Meget uenig 0 0 

7. årgang 

64 
66 

Meget enig 62 
58 
54 

Enig 65 50 
46 
42 
38 

I  Hverken enig eller uenig 7 34 
30 
26 
22 

Uenig 0 18 
14 
10 
6 

Meget uenig 0 2  

8. årgang 

Meget enig 	 75 

Enig 	 54 

littps://privatskole.klassetrivsel.dk/smveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6476-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	27/93 



Klassetrivsel 07.11.2022 11.23  

Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig  

5  76 
71 
66 
61 

0 56 
51 
46 
41 

0  36 
31 
26 
21 
16 
11 
6 
1  

9. årgang 

72 
Meget enig 71 

67 
62 
57 

Enig 48 52 
47 
42 

Hverken enig eller uenig 4 37 
32 
27 
22 

Uenig 0 17 
12 
7 

Meget uenig 1 2  

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87c/3770ac... 	28/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

10.r,- -- Temperaturen er 	assende i mit klasselokale. 
(Svar påkrævet - uden 

p 	 kommentarer) 

200 
188 
176 
164 
152 
140 
128 
116 

104 
92 
80 
68 
56 
44 
32 
20 
8 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 	 51 

Enig 	 193 

Hverken enig eller uenig 	199 

Uenig 	 82 

Meget uenig 	 23 

5. årgang 

Meget enig 

Enig 

Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

8 

25 

21 

6 

1 

26 

24 

22 

20 

18 

16 

14 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

0 

6. årgang 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/statuslieports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	29/93 



07.11.2022 11.23 

Meget enig 2 

Klassetrivsel 

45 
42 
39 
36 -'~ !tt.~'- 

.  ~~o .,~ 	.~ 
Enig 36 33 .

i 	3.t  30 
27 

i 
Hverken enig eller uenig 44 

24
21 ~ 	

. :i l 	~; 
{. 
I 	~ 

18 
15 

Uenig 9 12 
9 
6 
3 

Meget uenig 2 0 

7. årgang 

Meget enig 10 
47 
44 
41 
38 

Enig 42 35 
32 
29 
26 

Hverken enig eller uenig 46 23 
20 
17 
14 

Uenig 29  11 
8 
5 

Meget uenig 9 2  

8. årgang 

Meget enig 	 16 

Enig 	 49 

littps://priN,atskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8h80ab7-6d76-405a-a7d3-b  i 225a96a87c/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/377Oac... 	30193 



07.11.2022 1 L2 	 Klassetrivsel 

50 
Hverken enig eller uenig 	47 	47 

44 
41 

Uenig 	 19 38 35 
32 
29 

Meget uenig 	 3  26 
23 
20 
17 
14 
11 
8 
5 
2 

 

  

9. årgang 

Meget enig 15 42 
39 
36 
33 

Enig 41 30 

27 
24 

Hverken enig eller uenig 41 21 
18 
15 
12 

Uenig 19 9  

6 
3 

Meget uenig 8 0 

bttps:Hprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/status/reports/pri at/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	31/93 



5. årgang 

Meget enig 12 
25 

23 

21 

Enig 24 
19 

17 

15 

Hverken enig eller uenig 18 
13 

11 

9 

Uenig 5 7 

5 

3 

Meget uenig 2 1 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Der gøres nok rent i mit klasselokale. ( Svar påkrævet - uden kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 69 
272 
256 
240 
224 

Enig 271 
208 
192 
176 
160 
144 

Hverken enig eller uenig 154 128 
112 
96 
80 

Uenig 46 64 
48 
32 
16 

Meget uenig 8 0 

6. årgang 

littps://I)rivatskole.klassetri vsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6476-405x-a7d3-b l225a96a87e/3770ac... 	32/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 4 
51 

48 
45 
42 

Enig 50 39  36 
33 
30 
27 

Hverken enig eller uenig 28 24 
21 
18 
15 

Uenig 9 12 
9 
6 
3 

Meget uenig 2 0 

7. årgang 

Meget enig 16 
67 
63 
59 
55 

Enig 66 
51 
47 
43 
39 

Hverken enig eller uenig 42 
35 
31 
27 
23 

Uenig 11 
19 
15 
11 
7 
3  

Meget uenig 1 

8. årgang 

Meget enig 	 16 

Enig 	 74 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/3770ac... 33/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

30 75 Hverken enig eller uenig 	 70 
65 
60 

Uenig 	 13 55 
50 
45 
40 

Meget uenig 	 1 	35 
30 
25 
20 
15 
10 
5 
0 

9. årgang 

Meget enig 21 58 
54 
50 
46 

Enig 57 42 
38 
34 

Hverken enig eller uenig 36 30 
26 
22 
18 

Uenig 8  14 
10 
6 

Meget uenig 2 2  

littps:Hprivatskole.klassetri vsei.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/prinU7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	34/93 



5. årgang 

Meget enig 7  30 
28 
26 
24 

Enig 29 22 
20 
18 
16 

Hverken enig eller uenig 18 14 
12 
10 

Uenig 6 8  
6 
4 
2 

Meget uenig 1 0 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Der er god luft i mit klasselokale. ( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 12. 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 54 
189 
177 
165 
153 

Enig 188 141 
129 
117 
105 

Hverken enig eller uenig 185 93 
81 
69 
57 

Uenig 94 45 
33 
21 
9 

Meget uenig 27 

6. årgang 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8h80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/3770ac... 	35193 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 8 
36 

33 

30 

Enig 35 27 

24 

21 

Hverken enig eller uenig 31 18 

15 

12 

Uenig 15 9 

6 

3 

Meget uenig 4 0  

7. årgang 

Meget enig 8 
47 
44 
41 
38 

Enig 37 35 
32 
29 
26 

Hverken enig eller uenig 46 23 
20 
17 
14 

Uenig 30 11 
8 
5 

Meget uenig 15 2  

8. årgang 

Meget enig 	 18 

Enig 	 47 

haps://pri vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6c176-405x-a7d3-b  l225a96a87c/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	36/93 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

42 

21 

6 

9. årgang 

Meget enig 13 
49 
46 
43 
40 

Enig 40 37 
34 
31 
28 

Hverken enig eller uenig 48 25 
22 
19 
16 
13 Uenig 22 
10 
7 
4 

Meget uenig 1 1 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

48 
45 
42 
39 
36 
33 
30 
27 
24 
21 
18 
15 
12 
9 
6 
3 
0 

 

It 
n 

 

  

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-4058-a7d3-hl 225a96a87c/3770ac... 	37/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Vi er gode til at rydde op i min klasse.( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 

Hele undersøgelsen 

209 
Meget enig 31 

196 
183 
170 

Enig 208 157 
144 
131 
118 

Hverken enig eller uenig 184 105 
92 
79 
66 

Uenig 100 53 
40 
27 
14 

Meget uenig 25 1 

5. årgang 

Meget enig 4 
24 

22 

20 

Enig 21 18 

16 

14 

Hverken enig eller uenig 23 12 

10 

8 

Uenig 7 6 

4 

2 
Meget uenig 6 0 

6. årgang 

hilps:Hpri vatskole.klassetri vsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/prind7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	38/93 



7. årgang 

Meget enig 11 
52 

48 

44 

40 
Enig 45 

36 

32 

28 
Hverken enig eller uenig 51 24 

20 

16 
Uenig 27 12 

8 

4 
Meget uenig 2 0 

07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 4 
33 
31 
29 
27 

Enig 32 25 
23 
21 
19 

Hverken enig eller uenig 30 17 
15 
13 
11 

Uenig 18 9 
7 
5 
3 

Meget uenig 9 1  

8. årgang 

Meget enig 	 5 

Enig 	 55 

littps://pri vatskole.klassetrivsel.elk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/stakis/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	39/93 



07.1 L2022 11.23 	 Klassetrivsel 

 

45 
56 
52 
48 
44 
40 
36 
32 
28 
24 
20 
16 
12 
8 
4 
0 

   

Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

  

26 

3 

  

  

     

9. årgang 

56 
Meget enig 7 

52 
48 
44 

Enig 55 40 
36 
32 

Hverken enig eller uenig 35 28 
24 
20 
16 

Uenig 22 
12 
8 
4 

Meget uenig 5 0 

https:Hprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770ac... 	40/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

J' -  14. ,- 
Jeg har god mulighed for at opbevare mine ting (Svar påkrævet - uden 

og mit overtøj. 	 kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 135 
270 
254 
238 
222 

Enig 269 
206 
190 
174 
158 
142 

Hverken enig eller uenig 102 126 
110 
94 
78 

Uenig 39 62 
46 
30 
14  

Meget uenig 3 

5. årgang 

Meget enig 16 29  
27 
25 
23 

Enig 28 21 
19 
17 

Hverken enig eller uenig 15 15 
13 
11 
9 

Uenig 2 7 

5 
3 

Meget uenig 0 1  

6. årgang 

https://privatskole.klassetrivseLdlc/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a%a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	41/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 14 
54 
50 
46 
42 

Enig 53 38 
34 
30 

Hverken enig eller uenig 19 26 
22 
18 

Uenig 5 14 
10 

Meget uenig 2 

6 

2  
r .. 

7. årgang 

Meget enig 35 
62 
58 
54 
50 

Enig 61 46 
42 
38 
34 

." 
Hverken enig eller uenig 21 30 

26 
22 
18 

Uenig 18 14 
10 
6 

Meget uenig 1 2  

8. årgang 

i  Meget enig 

I  Enig 

29 

70 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/3770ac... 42/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

71 
Hverken enig eller uenig 26 66 

61 
56 

Uenig 9 51 
46 
41 

Meget uenig 0 36 
31 
26 
21 i~ 

16 
11 
6 
1 

9. årgang 

Meget enig 41 
58 
54 
50 
46 

Enig 57 42 
38 
34 

Hverken enig eller uenig 21 30 
26 
22 
18 

Uenig 5 14 
•
r`~i`>

-~ 

10 
6 

rM1 . 
Meget uenig 0 2  

https://privatskole.kiassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/pi-int/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770,Ie... 	43193 



07.11.2022 11.23  

    

15. 

 

~(J _ 

 

    

Klassetrivsel 

Min stol og mit bord passer til min højde, og jeg 
sidder godt. 

( Svar påkrævet - uden 
kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 136 
274 
258 
242 
226 
210 

Enig 273 194 
178 
162 
146 

Hverken enig eller uenig 81 130 
114 
98 
82 

Uenig 34 66 
50 
34 
18 

Meget uenig 24 2 

5. årgang 

Meget enig 25 
27 

25 

23 

21 
Enig 26 19 

17 

i 15 
Hverken enig eller uenig 9 13 

11 

9 

Uenig 1 7  
5 

3 

Meget uenig 0 1 

71 

6. årgang 

littps: //pri vatskol e.klassetri vsel .dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/statuslieports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	44/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 22 
48 
45 
42 
39 

Enig 47 36 
33 
30 
27 

Hverken enig eller uenig 14 24 
21 
18 
15 

Uenig 4 12 
9 X 

Meget uenig 6 

6 
3 
0 

k~{  
k' 
~~ ~ 
~ i  - 

7. årgang 

Meget enig 39  63 
59 
55 
51 

Enig 62 47 
43 
39 
35 

Hverken enig eller uenig 19 31 
27 
23 
19 

Uenig 9  15 
11 
7 

Meget uenig 7 3  

8. årgang 

Meget enig 	 25 

Enig 	 80 

littps://privatskole.klassetrivsel.dk7surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/status/rel)orts/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87c/3770ac... 	45/93 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

16 

8 

5  

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

81 
76 
71 
66 
61 
56 
51 
46 
41 
36 
31 
26 
21 
16 
11 
6 
1 

9. årgang 

Meget enig 25 59  
55 
51 
47 

Enig 58 43 
39 
35 

Hverken enig eller uenig 23 
31
27 
23 
19 

Uenig 12 15 
11 
7 
3 

Meget uenig 6 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-bl225a96a87c/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-bI225a96a87c/3770ac... 	46193 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

( Svar påkrævet - uden Jeg ved, hvad jeg skal gøre i tilfælde af brand. kommentarer) 16. 

Hele undersøgelsen 

253 
Meget enig 252 238 

223 
208 

Enig 224 
193 
178 
163 
148 
133 

Hverken enig eller uenig 39 118 
103 
88 
73 

Uenig 21 58 
43 
28 
13  

Meget uenig 12 

5. årgang 

Meget enig 28 29  
27 

25 
23 

Enig 28 21 
19 

17 

Hverken enig eller uenig 2 
15 
13 

11 
9 

Uenig 1 7 

5 
3 

Meget uenig 2 1  

6. årgang 

littps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-bI225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-bI225a96a87e/3770ac... 	47/93 



07.11.2022 1 	L2 Klassetrivsel 

Meget enig 52 
53 
49 
45 
41 

Enig 35 
37 
33 
29 

Hverken enig eller uenig 3 25 
21 
17 

Uenig 3 13 
9 
5 

Meget uenig 0 1  

7. årgang 

61 
Meget enig 60 

57 
53 
49 

Enig 53 45 
41 
37 
33 

Hverken enig eller uenig 18 29 

25 
21 

Uenig 3  17 
13 
9 
5 

Meget uenig 2 1 

8. årgang 

Meget enig 	 63 

Enig 	 55 

bttps://privatskole.klassetri vsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  l225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	48193 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

8 

6 

2 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

64 
60 
56 
52 
48 
44 
40 
36 
32 
28 
24 
20 
16 
12 
8 
4 
0 

9. årgang 

Meget enig 49 
54 

50 

46 

42 
Enig 53 38 

34 

30 
Hverken enig eller uenig 8 26 

22 

18 

Uenig 8 14 

10 

6 

Meget uenig 6 2 

https:Hprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87e/3770ac... 49/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg er glad for at gå i skole.( Svar påkrævet - uden kommentarer) 17.  

Hele undersøgelsen 

Meget enig 149 
262 
246 
230 
214 

Enig 261 198 
182 
166 
1S0 

Hverken enig eller uenig 96 134 
118 
102 
86 

Uenig 24 70 
S4 
38 

Meget uenig 18 
22 
6  i 

5. årgang 

Meget enig 22 
29 
27 
25 
23 

Enig 28 21 
19 
17 

Hverken enig eller uenig 6 15 
13 
11 
9 

Uenig 4 7 
5 
3 

Meget uenig 1 1  

6. årgang 

btlps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/prinU7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/3770ac... 	50/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 22 
40 

37 

34 

31 
Enig 39 

28 

25 

22 
Hverken enig eller uenig 19 19 

16 

13 

Uenig 6 10 

7 

4 

Meget uenig 7 1  

7. årgang 

Meget enig 36 
68 
64 
60 
56 

Enig 67 
52 
48 
44 
40 
36 

Hverken enig eller uenig 19 32 
28 
24 
20 

Uenig 8  16 
12 
8 
4 

Meget uenig 6 0 

8. årgang 

Meget enig 	 36 

Enig 	 64 

littps://privatskole.klassetrivsel .dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	51193 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

30 

2 

2  

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

65 
61 
57 
53 
49 
4S 
41 
37 
33 
29 
25 
21 
17 
13 
9 
S 
1 

9. årgang 

Meget enig 33 
64 
60 
56 
52 

Enig 63 48 
44 
40 
36 

Hverken enig eller uenig 22 32 
28 
24 
20 

Uenig 4 16 
12 
8 
4 ,i 

Meget uenig 2 0 

https://pri  vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 52/93 



07. l 1.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

18. L, --I  Jeg er glad for mine lærere. ( Svar påkrævet - uden kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 130 
286 
269 
252 
23S 

Enig 285 
218 
201 
184 
167 

Hverken enig eller uenig 108 
ISO 
133 
116 
99 
82 

Uenig 17 65 
48 
31 

Meget uenig 8 
14 

~-~
I
J 

5. årgang 

Meget enig 20 
33 
31 
29 
27 

Enig 32 25 
23 
21 
19 

Hverken enig eller uenig 6 17 
15 
13 
11 

Uenig 1 9 
7 
S 
3 

Meget uenig 2 1 

6. årgang 

littps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-bI225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b  1225a96a87e/3770ac... 	53/93 



07.1 1.2022 1 1.23 Klassetrivsel 

Meget enig 17 
51 

48 
45 
42 

Enig 50 
39 
36 
33 
30 
27 

Hverken enig eller uenig 19 24 
21 
18 
15 

Uenig 5  12 
9 
6 
3 

Meget uenig 2 0 

7. årgang 

Meget enig 33 
67 
63 
59 
55 

Enig 66 51 
47 
43 
39 

Hverken 30 
35 

enig eller uenig 31 
27 
23 

Uenig 5 
19 
15 
il 
7 
3 

Meget uenig 2 

B. årgang 

Meget enig 	 32 

Enig 	 69 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-bl225a96a87e/3770ac... 	54/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Hverken enig eller uenig 	31 	
70 

 65 
60 
55 

Uenig 	 1 	50 
45 
40 

Meget uenig 	 1 	35 
30 
25 
20 
15 
10 

5 
0 

9. årgang 

Meget enig 28 
69 
64 

59 
54 

Enig 68 49 

44 
39 

Hverken enig eller uenig 22 34 
29 

24 

Uenig 5 19  
14 

9 
4 

Meget uenig 1 

https://pri  vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405x-a7cl3-b  I225a96a87e/status/h•eports/print/7/a8b80ab7-6c176-4051-a7c13-b I225a96a87e/3770ac... 	55193 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeghar det godt med mine klassekammerater. 
(Svar påkrævet - uden 

g 	 kommentarer ) 19. 

Hele undersøgelsen 

242 
Meget enig 241 227 

212 
197 

Enig 230 182 
167 
152 
137 

Hverken enig eller uenig 61 122 
107 
92 
77 

Uenig 10 62 
47 
32 
17 

Meget uenig 6 2 

5. årgang 

35 
Meget enig 34 

32 

29 

Enig 21 26 

23 

20 

Hverken enig eller uenig 4 17 

14 

11 
Uenig 2 8  

5 

2  
Meget uenig 0 

6. årgang 

bttps://privatskole.klassetrivseLdk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/status/Teports/print/7/a8b80ab7-6476-405x-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	56/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 33 
40 
37 
34 
31 

Enig 39 28 
25 

22 
Hverken enig eller uenig 14 19 

16 
13 

Uenig 4 10 
7 
4 

Meget uenig 3 1  

7. årgang 

Meget enig 56 
61 
57 
53 
49 

Enig 60 45 
41 
37 
33 

Hverken enig eller uenig 15 29 

25 
21 

Uenig 4  17 
13 
9 
5 

Meget uenig 1 1  

8. årgang 

Meget enig 	 64 

Enig 	 56 

haps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6c176-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	57/93 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

14 

0 

0  

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

6S 
61 
57 
53 
49 
45 
41 
37 
33 
29 
2S 
21 
17 
13 
9 
S 
1 

9. årgang 

55 
Meget enig 54 

51 
47 
43 

Enig 54 39  

35 
31 

Hverken enig eller uenig 14 27 
23 
19 

Uenig 0 15 
11 
7 
3 

Meget uenig 2 

bttps:Hprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/stakis/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	58/93 
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Jeg har en ven/venner på skolen.( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 20.  

Hele undersøgelsen 

Meget enig 387 
388 
365 
342 
319 

Enig 139 
296 
273 
250 
227 
204 

Hverken enig eller uenig 13 181 
158 
135 
112 

Uenig 6 89 
66 
43 
20 

Meget uenig 3 I 

5. årgang 

Meget enig 46 
47 
44 
41 
38 

Enig 13 35 
32 
29 
26 

i 
 

Hverken enig eller uenig 1 23 
20 
17 
14 

Uenig 1  11 
8 
5 

Meget uenig 0 
2 

- _- 	-1 

6. årgang 

bttps://pri vatskole.klassetrivsel_dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b l 225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b l22sa96a87e/377Oac... 	59/93 
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Meget enig 55 
56 
52 
48 
44 

Enig 31 40 
36 
32 

Hverken enig eller uenig 4 28 
24 
20 

Uenig 1 
16
12 
8 

4 
Meget uenig 2 0 

7. årgang 

Meget enig 92 93  87 
81 
75 

Enig 36 69  
63 
57 
51 

Hverken enig eller uenig 5 45 
39 
33 
27 

Uenig 3  21 
15 
9 

Meget uenig 0 3  
~- 
~- 

8. årgang 

Meget enig 	 97 

Enig 	 34 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87c/3770ac... 	60/93 



2 

1 

0 

98 
92 
86 
80 
74 
68 
62 
56 
50 
44 
38 
32 
26 
20 
14 
8 
2  

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

9. årgang 

Meget enig 97 98  
92 
86 
80 

Enig 25 74 
68 
62 
56 

Hverken enig eller uenig 1 50 
44 
38 
32 

Uenig 0 26 
20 
14 
8 

Meget uenig 1 2  

littps:Hprivatskole.klassetri vsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d33-b  I225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	61/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg føler mig ikke ensom. (Svarpåkrævet - udenkommentarer) zi. L,'  

Hele undersøgelsen 

257 
Meget enig 256 242 

227 
212 
197 

Enig 178 182 
167 
152 
137 

Hverken enig eller uenig 70 122 
107 
92 
77 

Uenig 28 62 
47 
32 
17 

Meget uenig 16 2 

5. årgang 

36 
Meget enig 35 

33 

30 

Enig 15 27 

24 

21 

Hverken enig eller uenig 5 18 

1s 

12 

Uenig 5 9 

6 

3 
Meget uenig 1 0 

6. årgang 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87c/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87c/3770ac... 	62/93 
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Meget enig 33 
34 
32 
30 
28 

Enig 32 
26 
24 
22 
20 
18 

Hverken enig eller uenig 18 16 
14 
12 
10 

Uenig 5 8 
6 
4 
2 

Meget uenig 5 0  

7. årgang 

56 
Meget enig 55 

52 
48 
44 

Enig 54 40 
36 
32 

Hverken enig eller uenig 17 28 
24 
20 
16 

Uenig 8  12 
8 
4 

Meget uenig 2 0 

8. årgang 

Meget enig 	 69 

Enig 	 38 

https://privatskole.klassetri  vsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  l225a96a87c/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b i 225a96a87c/3770ac... 	63193 



Hverken enig eller uenig 

Uenig 

Meget uenig 

16 

6 

5  

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

70 
65 
60 
55 
50 
45 
40 
35 
30 
25 
20 
15 
10 

5 
0 

9. årgang 

65 
Meget enig 64 61 

57 
53 

Enig 39 49  
45 
41 
37 

Hverken enig eller uenig 14 33 
29 
25 
21 

Uenig 4 17 
13 
9 
5 

Meget uenig 3 1 

bttps:/lprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87c/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87c/3770ac... 	64/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Der er voksne, der vil hjælpe, hvis jeg har brug 
for det. 

( Svar ikke påkrævet - 
uden kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 0 
1 

Enig 0 

Hverken enig eller uenig 0 

Uenig 0 

Meget uenig 0 0  

5. årgang 

Meget enig 0 
1 

Enig 0 

Hverken enig eller uenig 0 

Uenig 0 

Meget uenig 0 0 

7. årgang 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6476-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	65/93 



07.11.2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 0 
1 

Enig 0 

Hverken enig eller uenig 0 

Uenig 0 

Meget uenig 0 0 

littps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-bI225a96a87e/3770ac... 	66/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Mine lærere ser mig og lytter til mig. (Svarpåkrævet - udenkommentarer) 23.  

 

	 i 

    

Hele undersøgelsen 

Meget enig 91 
326 
306 
286 
266 

Enig 325 246 
226 
206 
186 

Hverken enig eller uenig 110 166 
146 
126 
106 

Uenig 15 86 
66 
46 
26 

Meget uenig 7 6  

5. årgang 

Meget enig 21 
31 
29 
27 
25 

Enig 30 23 
21 
19 
17 

Hverken enig eller uenig 9 15 
13 
11 
9 

Uenig 1 7  

5 
3 

Meget uenig 0 1  

7. årgang 

littl)s://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	67/93 
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Meget enig 17 81  
76 
71 
66 

Enig 80  61 
56 
51 
46 

Hverken enig eller uenig 34 41 
36 
31 
26 

Uenig 4 21 
16 
11 
6 

Meget uenig 1 1 I 

9. årgang 

Meget enig 23 
70 
65 

60 
55 

Enig 69 50 
45 
40 

Hverken enig eller uenig 26 35 
30 
25 
20 

Uenig 5 
15 

10 
5 

Meget uenig 1 0 

littps://privatskole.klassetrivscl.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b  1225a96a87e/3770ac... 	68/93 



07.11.2022 11.23 	 Klasselrivsel 

Mine lærere roser og opmuntrer mig. ( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 24. 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 67 
275 
258 
241 
224 

Enig 274 207 
190 
173 
156 

Hverken enig eller uenig 164 139 
122 
105 
88 

Uenig 31 71 
54 
37 
20 

Meget uenig 12 3 

5. årgang 

Meget enig 15 
31 
29 
27 
25 

Enig 30 23 
21 
19 
17 

Hverken enig eller uenig 15 15 
13 
11 
9 

Uenig 1 7  

5 
3 i 

Meget uenig 0 1  

7. årgang 

https://pri  vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	69/93 
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Meget enig 16 
63 
59 
55 
51 

Enig 62 47 
43 
39 
35 

Hverken enig eller uenig 41 31 
27 
23 
19 

Uenig 13 15 
11 
7 

Meget uenig 4 3  

8. årgang 

Meget enig 11 69  
64 
59 
54 

Enig 68 49  

44 
39 

Hverken enig eller uenig 46 34 
29 
24 

Uenig 6  19 
14 
9 
4 

Meget uenig 3 

bttps://pri vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7cl3-b I225a96a87e/3770ac... 	70/93 



5. årgang 

Meget enig 8 
25 

23 

21 

Enig 23 
19 

17 

15 

Hverken enig eller uenig 24 
13 

11 

9 

Uenig 4 7 

5 

3 

Meget uenig 2 1 

07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg kan hurtigt finde en voksen i frikvarteret i 
skolegården. 25.  ( Svar påkrævet - uden 

kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 61 
226 
212 
198 
184 

Enig 225 170 
156 
142 
128 

Hverken enig eller uenig 199 114 
100 
86 
72 

Uenig 41 58 
44 
30 
16 

Meget uenig 22 2 

9. årgang 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b l225a96a87c/3770ac... 	71/93 
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Meget enig 10 
56 
52 
48 
44 

Enig 52 40 
36 

32 

Hverken enig eller uenig 55 28 
~ 24 

20 

Uenig 5 
16
12 
8 
4 

Meget uenig 2 0 

https:Hprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b 1225a96a87c/3770ac... 	72/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg skal ikke vente længe, inden min lærer 
ankommer til timen. 

( Svar påkrævet - uden 
kommentarer) 26.  

Hele undersøgelsen 

Meget enig 68 
247 
232 
217 
202 

Enig 246 
187 
172 
157 
142 

Hverken enig eller uenig 178 127 
112 
97 
82 

Uenig 50 67 
52 
37 
22 

Meget uenig 6 7  

8. årgang 

Meget enig 21 
56 
52 
48 
44 

Enig 55 40 
36 
32 

Hverken enig eller uenig 45 28 
24 
20 

Uenig 13 
16
12 
8 
4 

Meget uenig 0 0 

9. årgang 

littps://pri vatskole.klassetri vsel_dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87c/statush•eports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	73/93 
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Meget enig 15 
64 
60 
56 
52 

Enig 63 48 
44 
40 
36 

Hverken enig eller uenig 36 32 
28 
24 
20 

Uenig 9 16 
12 
8 
4 

Meget uenig 1 0 

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 74/93 
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27. (: J ( Svar ikke påkrævet - uden 
Min lærer giver mig altid fri før det ringer. kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 0 
1 

Enig 0 

Hverken enig eller uenig 0 

Uenig 0 

Meget uenig 0 0 

7. årgang 

Meget enig 0 
1 

Enig 0 

Hverken enig eller uenig 0 

Uenig 0 

Meget uenig 0 0 

https://privatskole.klassetri  vsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  I225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	75/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

  

28. 

 

Lektiemængden er passende.( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 62 
212 
199 
186 
173 

Enig 211 160 
147 
134 
121 

Hverken enig eller uenig 175 108 
9S 
82 
69 

Uenig 63 56 
43 
30 
17 

Meget uenig 37 4  

9. årgang 

Meget enig 15 
51 

48 
45 
42 

Enig 50 39  36 
33 
30 
27 

Hverken enig eller uenig 39 24 
21 
18 
15 

Uenig 16 12 
9 
6 
3 

Meget uenig 4 0 

n 

https:Hprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 76/93 
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Jeg har oftest lavet mine lektier.( Svar påkrævet- uden kommentarer ) 29.  

Hele undersøgelsen 

260 
Meget enig 259 244 

228 
212 

Enig 222 196 
180 
164 
148 

Hverken enig eller uenig 43 132 
116 

100 
84 

Uenig 16 68 
S2 
36 
20 

Meget uenig 8 4 

5. årgang 

Meget enig 30 
31 
29 
27 
25 

Enig 22 23  
21 
19 
17 

Hverken enig eller uenig 8 15 
13 
11 
9 

Uenig 1 7  

5 ~ 

3 

Meget uenig 0 1  

6. årgang 

bttps://privatskole.klassetrivsel_dk/surve5,s/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b 1225a96a87e/status/reports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	77/93 



07.1 l .2022 11.23 Klassetrivsel 

Meget enig 37 
45 
42 
39 
36 

Enig 44 33 
30 
27 
24 

Hverken enig eller uenig 6 21 
18 
15 

Uenig 3 12 
9 
6 
3 

Meget uenig 3 Q 

https:Hprivatskole.klasseti ivsel .dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 78/93 
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Jeg spiser altid morgenmad.( Svar påkrævet - uden kommentarer) i~~ — 30. 1, _  

Hele undersøgelsen 

263 
Meget enig 262 247 

231 
215 

Enig 126 
199 
183 
167 
151 

Hverken enig eller uenig 47 135 
119 
103 
87 

Uenig 51 71 
55 
39 
23 

Meget uenig 62 7  

9. årgang 

63 
Meget enig 62 59 

55 
51 

Enig 24 47 
43 
39 
35 

Hverken enig eller uenig 11 31 
27 
23 
19 

Uenig 12 15 
11 
7 

Meget uenig 15 
3 

bttps:/lprivatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	79/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg spiser altid mad i løbet af skoledagen. ( Svar påkrævet - uden kommentarer 
l 

    

31. 
 

j _  
 

    

Hele undersøgelsen 

278 
Meget enig 277 261 

244 
227 

Enig 145 210 
193 
176 
159 

Hverken enig eller uenig 77 142 
125 
108 

91 

Uenig 28 74 
S7 
40 
23 

Meget uenig 21 6 

5. årgang 

32 
33 

Meget enig 31 
29 
27 

Enig 20 25 
23 
21 
19 

Hverken enig eller uenig 8 17 
15 
13 
11 

Uenig 0 9 
7 
5 
3 

Meget uenig 1 1 

9. årgang 

littps://privatskole.klassetrivsel.dk/stirveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/stattis/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b 122506a87e/3770ac... 	80/93 
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Meget enig 75 
76 
71 
66 
61 

Enig 22 56 
51 
46 
41 

Hverken enig eller uenig 18 36 
31 
26 

Uenig 5 21  
16 
11 
6 

Meget uenig 4 1 

bttps://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/3770ac... 	81/93 
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32. ( 'I  _]  Jeg er oftest frisk og vel ud hvi let. ( svar påkrævet - uden kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 77 
220 
207 
194 
181 
168 

Enig 219 155 
142 
129 
116 

Hverken enig eller uenig 156 103 
90 
77 
64 

Uenig 62 51 
38 
25 
12 

Meget uenig 34 
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33. (_J  Jeg har ikke mange fraværsdage. (Svarpåkrævet - udenkommentarer) 

Hele undersøgelsen 

190 
Meget enig 189 

178 
166 
154 

Enig 186 142 
130 
118 
106 

Hverken enig eller uenig 95 94 
82 
70 
58 

Uenig 46 46 
34 
22 
10 

Meget uenig 32 
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34. [-'~=  
Jeg sørger for at komme ud og fa frisk luft og 
bevægelse næsten hver dag i skoleugen. 

( Svar påkrævet - uden 
kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 183 
193 
181 
169 
157 

Enig 192 145 
133 
121 

109 

Hverken enig eller uenig 98 97  
85 
73 
61 

Uenig 48 49 
37 
25 
13 

Meget uenig 27 1 

littpsJ/privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b1225a96a87e/status/reports/print/7/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-bI225a96a87e/3770ac... 	84/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Vi er gode til at behandle hinanden ordentligt i 
klassen. 

( Svar påkrævet - uden 
kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig los 247 
232 
217 
202 

Enig 246 187 
172 
157 
142 

Hverken enig eller uenig 146 127 
112 
97 
82 

Uenig 32 67 
52 
37 
22 

Meget uenig 19 7 
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Jeg oplever, at andre bliver mobbet.( Svar påkrævet - uden kommentarer) 

  

Nj  =1  36.  
 

  

Hele undersøgelsen 

Meget enig 11 
218 
205 
192 
179 

Enig 40 
166 
153 
140 
127 

Hverken enig eller uenig 111 
114 
101 
88 
75 
62 

Uenig 217 49 
36 
23 
10 

Meget uenig 169 
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Jeg har været med til at mobbe.( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 37.  

Hele undersøgelsen 

Meget enig 7 
376 
354 
332 
310 

Enig 8 
288
266 
244 
222 
200 

Hverken enig eller uenig 42 178 
156 
134 
112 

Uenig 116 90 
68 
46 
24 

Meget uenig 375 2 
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38. Jeg er selv blevet mobbet i dette skoleår. ( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 
~,1=j,j =  

Hele undersøgelsen 

,) 
t: 
~ f' 

Meget enig 16 
340 
320 ~j f,. 
300 fJ 

280 

Enig 19 
260
240 
220 
200 
180 

Hverken enig eller uenig 54 160 
140 
120 
100 

Uenig 120 80 
60 
40 
20 

Meget uenig 339 0 

bttps://privatskole.klassetri vsel.dk/surveys/a8b80ab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/statush-eports/pri nt/7/a8b80ab7-6d76-405,1-a7d3-b 1225a96a87e/3770ac... 	88/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

Jeg lærer meget i skolen.( Svar påkrævet - uden kommentarer ) 

    

    
39. 

 
[J1 =  

 

    

Hele undersøgelsen 

Meget enig 137 
281 
264 
247 
230 

Enig 280 
213 
196 
179 
162 

Hverken enig eller uenig 97 145 
128 

111 
94 

Uenig 24 77 
60 
43 
26 

Meget uenig 10 9 . 	J 

littl)s://pri vatskole.klassetrivsel.dk/surveys/a8b8Oab7-6d76-405a-a7d3-b  1225a96a87e/status/reports/grint/7/a8b80ab7-6d76-405x-a7d3-b I225a96a87e/3770ac... 	89/93 



07.11.2022 11.23 	 Klassetrivsel 

40. L:- Vi arbejder på forskellige måder i 
undervisningen. 

( Svar påkrævet - uden 

kommentarer ) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 99 
249 
234 
219 

204 

Enig 248 
189 
174 
159 
144 

Hverken enig eller uenig 134 
129 
114 
99 
84 

Uenig 52 
69 
54 
39 
24 

Meget uenig 15 9 
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41. o 
Jeg far opgaver, der passer i niveau til mig. 

( Svar påkrævet -uden
kommentarer) 

    

Hele undersøgelsen 

Meget enig 91 
295 
277 
259 
241 

Enig 294 
223 
205 
187 
169 

Hverken enig eller uenig 111 151 
133 
115 
97 

Uenig 36 79 
61 
43 
25 

Meget uenig 16 7 
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42. f -1  
Jeg får hjælp, når noget er svært i 
undervisningen. 

( Svar påkrævet - uden 
kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 119 
315 
296 
277 
258 

Enig 314 
239 
220 
201 
182 

Hverken enig eller uenig 93 163 
144 
125 
106 

Uenig 16 87 
68 
49 
30 

Meget uenig 6 11 
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43. 
( Svar påkrævet - uden 

Der er ro i klassen, når der er undervisning. kommentarer) 

Hele undersøgelsen 

Meget enig 41 
212 
199 
186 
173 

Enig 207 160 
147 
134 
121 

Hverken enig eller uenig 211 108 
95 
82 
69 

Uenig 59 56 
43 
30 
17 ~ 

Meget uenig 30 4 

Klasse 
trivsel Klassetrivsel fra Skolevisioner ApS - forbedrer menneskers fællesskaber og livskvalitet 
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